

奥巴马 VS 霍华德

跨洋大打“口水战”

澳大利亚总理约翰·霍华德 11 日因从伊拉克撤军问题对已宣布竞选美国下届总统的美国参议员贝拉克·奥巴马发出指责,奥巴马当天立即反唇相讥。这场横跨大洋的“口水战”12 日仍没有停歇之势,除继续担当“主攻”的霍华德,两国不少政坛知名人物也纷纷卷入。

霍华德无端开火

美国民主党联邦参议员贝拉克·奥巴马 10 日宣布参加 2008 年总统选举,和他的民主党同僚一样,奥巴马反对伊拉克战争,他呼吁美国在 2008 年 3 月 31 日前从伊拉克撤军。

就在奥巴马宣布参选的第二日,来自大洋洲的一番

言论让他深感意外。澳大利亚总理霍华德在接受电视台采访时说,奥巴马的撤军计划只会让伊拉克的恐怖分子感到高兴。

“我认为他错了,我认为那将鼓励那些想破坏伊拉克稳定和摧毁伊拉克的人,那将会制造混乱并让恐怖分子继续坚持,他们会希望奥巴马(在选举中)取胜。”霍华德

在全国播出的访谈节目中,“如果我管着‘基地’组织伊拉克分支,我会尽可能多地祈祷,不仅为奥巴马的胜利祈祷,也为民主党人(的胜利)祈祷。”

霍华德是美国对伊战争的坚定支持者,也是布什在反恐战争中的坚定盟友。他跨越太平洋的“友情赞助”言论立即引来了麻烦。

奥巴马跨洋反击

奥巴马 11 日对记者说,总统布什的坚定盟友攻击他使他“受宠若惊”。

“布什的盟友在世界的另一端、在我宣布(参选)后的第一天攻击我,这让我受宠若惊。”奥巴马幽默地说。

他说:“我希望提醒大家注意的是,我们在伊拉克的部队已接近 14 万人,我知道的是,霍华德也派了 1400 人,如果霍华德真是为伊拉克而战,我建议他再征召 2 万澳大利亚人,并把他们派到伊拉克。否则,他只是又在说空话。”

美国民主党和共和党的另外一些国会议员也对霍华德的言论表达了不满。

民主党参议员罗恩·怀登在接受美国有线电视新闻网采访时说,对霍华德这番言论最客气的评价是它“匪夷所思”。他含蓄地说,美国人在选举中会做出自己的判断。

共和党参议员乔恩·科宁说:“我希望霍华德能远离我们的内政,就像我们远离他们的内政一样。”

口水战风波不小

在奥巴马反击后,霍华德依旧没熄火。他 12 日说,

相对澳大利亚人口数目而言,它在伊拉克的部队已经不少,澳大利亚部队在那里做出了应有贡献。霍华德还称奥巴马的反击言论没有抓住问题的实质。

霍华德接二连三对奥巴马发难在澳大利亚国内引起轩然大波,他的言论成了澳各大媒体的头条,也成了议会会议上讨论的话题。

澳大利亚在野的工党领导人凯文·拉德批评霍华德将他和布什的友谊置于国家利益之上。他说,霍华德的言论可被视为将美国民主党当成“恐怖分子选择的政党”,而如果民主党在选举中获胜,霍华德的言论会给两国未来关系造成伤害。

“霍华德必须不能让他和布什的私人关系影响澳大利亚同美国长期结盟的关系。”拉德说。

工党外交政策发言人罗伯特·麦克莱兰要求霍华德“毫无保留地”道歉。“很清楚,他冒犯了一个可能成为下届美国总统的人,也疏远了很大一部分美国人”。

霍华德 12 日在议会发言时也拒绝收回自己的评论,拒绝道歉,他称如果美国明年就从伊拉克撤出战斗部队会使中东地区等地的恐怖分子受到鼓舞,进而给西方国家带来灾难。他说,如果自己听到有人宣扬不利澳大利亚安全利益的政策,就要批评。

马震(新华社供本报特稿)

美国选战

妻子是奥巴马“秘密武器”

许多了解奥巴马的人认为,奥巴马能有今天的成就,他的妻子米歇尔·奥巴马功不可没,她也许是奥巴马竞选总统的“秘密武器”。

浪漫邂逅

现年 43 岁的米歇尔出生于芝加哥南部一个普通家庭,父亲是水管工,母亲是秘书。米歇尔先后在普林斯顿大学和哈佛法学院就读。她身高 1.8 米,仪态端庄。甚至有人称赞她将杰奎琳·肯尼迪的风度和劳拉·布什的魅力集于一身。

据英国《每日电讯报》报道,米歇尔和奥巴马有段浪漫的邂逅。毕业后,米歇尔成为芝加哥“西德利和奥斯汀”律师事务所律师的一名律师。一次,她被派去指导一名新来的实习生,这名实习生正是米歇尔未来的丈夫奥巴马,他当时在哈佛法学院就读。

持家能手

米歇尔有着令人羡慕的工作,除在 6 个机构的理事会担任职务,她还是芝加哥大学医院负责外事的副院长,薪水

是丈夫的两倍。然而,米歇尔并不是“工作狂”,她总是会抽出更多时间照顾丈夫和两个女儿——8 岁的马莉娅和 5 岁的萨莎。

米歇尔每天早上 4 时 30 分起床,做些日常家务后,就开始准备早餐。奥巴马经常赞扬妻子说,“她是个高效率的持家能手,我永远也达不到她的水准”。

相敬如宾

奥巴马夫妇的幸福婚姻在朋友中被传为佳话。在美国《黑檀》杂志举办的“美国十大人气夫妇”评选中,奥巴马夫妇名列其中。2 月号的《黑檀》还把奥巴马夫妇作为封面人物。分析人士认为,与希拉里·克林顿问题频出的婚姻相比,奥巴马与米歇尔的婚姻健康、稳定,这显然是奥巴马参加竞选的优势,会为他赢得更多支持者。

奥巴马当选参议员后,每星期有 4 天要离开家人到华盛顿工作。在没有妻子的日子里,奥巴马总觉得缺少些什么。

刘莉莉(新华社供本报特稿)



霍华德:如果我管着“基地”组织伊拉克分支,我会尽可能多地为奥巴马的胜利祈祷。



奥巴马和家人向其支持者挥手致意 新华社/法新

不满伊战评论 切尼不见久间

■相关新闻

美国副总统迪克·切尼下周访问日本,在日期间将会晤自卫队高级官员。日本共同社 12 日报道说,美方要求日本别安排切尼和日本防卫大臣久间章生间的会晤。久间章生上月月底批评美国发动伊拉克战争是“错误”,消息人士说,切尼拒绝久间是在表达美国的不满。

久间章生上月 24 日对

记者说:“布什总统在一种似乎伊拉克拥有核武器的前提下发动了战争,但我认为这是一个错误的判断。”

日本是美国的重要盟友,美国国内的反战声已让布什政府心烦,来自盟国的反对意见自然让美国不满。尽管日本首相安倍晋三对新闻界说,防卫大臣的言论仅代表个人观点,但这依旧没让美国人满意,日本媒体报道说,美国后来又通过外交渠道向日本政

府提出抗议,对久间章生的言论表示不满。

美国人的不满似乎依旧没有表达彻底,共同社 12 日援引熟悉这件事的消息人士的话报道说,为了传达不满久间章生言论的信息,美国方面要求日本在切尼下周访问日本期间别安排两人间的会晤。

对于媒体关于“拒见”的报道,切尼的助手不愿证实。他的女发言人莉·安妮·麦克布赖德说,在接到久间章生

的会见要求前,切尼的访问日程已经排好。

共同社评论说,如果切尼真在访问期间会见自卫队官员而不会见防卫大臣,那将是不同寻常的情况。

切尼拒绝久间章生的原因如果真像共同社报道的那样,那将证明双方的关系确实有了小摩擦,但从另外一些事实看,这一小摩擦不会影响双方关系大局。

马震(新华社供本报特稿)

奥巴马敲打希拉里“软肋”

已经正式宣布竞选总统职位的美国民主党联邦参议员贝拉克·奥巴马 11 日“敲打”竞选对手希拉里·克林顿的对伊拉克政策主张。希拉里曾多次说,如果自己当选总统,将会结束伊战;奥巴马 11 日说,他不清楚希拉里计划如何实现这一目标。

希拉里曾投票支持国会授权总统布什对伊拉克开战,这一点成了她竞选路上的“软肋”,也被奥巴马有意无意地“瞄上”。

奥巴马 11 日在艾奥瓦州展开竞选宣传,他说,美国出兵带头入侵伊拉克“不会有好结果”,即便在伊战开始之前,“就存在作出这一判断的可能性”。

路透社分析说,奥巴马这番言论是在“间接把自己的立场与竞选对手相对比”。在伊拉克战争开打之前的 2002 年一次投票中,身为联邦参议员的希拉里和爱德华兹都投下赞成票,支持国会授权总统布什对伊拉克开战,这一点成为

他们在选举路上的“软肋”。

爱德华兹最近在一些公开场合承认,自己在 2002 年那次投票是一个错误。希拉里则多次说,如果当选总统,她将结束伊拉克战争。

奥巴马 2004 年才第一次当选联邦参议员,因此没有机会参加 2002 年那次投票。不过,奥巴马说,自己从最初就一直反对伊拉克战争。

一贯反对伊战的立场是奥巴马在最近竞选活动中的主要“得分点”之一。而希拉里 10 日在新罕布什州却不得不再次“解释”自己一度投票授权开战的立场。她说:“如果当时知道我们现在知道的,我绝对不会投票支持授权。”

有人问希拉里:她当初授权对伊拉克开战,如今又呼吁结束伊战,这样做是不是“见风使舵”?希拉里回答说:“我相信我们当时投票支持对总统授权时,大多数人没想到他会这样误用我们给他的权力。”

陈济朋(新华社供本报特稿)

帕金森告别抖动迎春节

“多亏儿女孝顺,我才能过好年,3 个月前儿女扶我来健脑堂时,我那个惨,手抖身僵,腿无力,拄着拐杖,美多巴 4 片/天,失眠、便秘折磨死人……”

在健脑堂,不少帕金森康复老人幸福表示:节日最大快乐,莫过于子女能够满足自己心愿,让自己接受健脑堂康复方案,终于告别手抖、身僵等病痛,过年吃年夜饭再也不怕手抖拿不

稳筷子,也总算能出门走走了!

健脑堂特邀资深脑病专家制定康复方案主要内容:

1、运用加拿大高科技成果,联合使用神经生长因子 NGF 和神经节苷脂 GM。(据《中华现代临床医学杂志》:GM 介导 NGF 数十倍增强其活性,二者联合较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递

质。明显改善患者主观感觉和客观检查。)

2、定期接受健脑堂理疗。

3、传授家属护理技巧,并提供患者功能理疗(每次价值 38 元)《30 天脑瘫训练卡》和《帕金森春节关怀手册》。预约热线:025-86592016, 0512-67706890 常州:0519-3457167 扬州:0514-2851766 泰州:0523-4152007 盐城:0515-3031433



日本防卫大臣久间章生

招聘

无锡崇安区人民医院
高薪聘五官科医生。联系电话
13115055666

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎

缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街

口第一药店 中央商场东门旁
电话:025-81614311
徐州 0516-83900256 安徽
0551-3799843